



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αριθ.Πρωτ.951

Αθήνα, 12 Μαρτίου 2014

Προς

**Τον Πρόεδρο και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής
Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων του ΕΤΑΑ**

Κοινοποίηση:

Περιφερειακό Γραφείο ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ Άμφισσας

Θέμα: «Υπολειτουργία των γραφείων του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ στην Άμφισσα»

Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή οφείλουμε να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα μέλη μας, εργολήπτες δημοσίων έργων που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στο Νομό Φωκίδος.

Συγκεκριμένα τα μέλη μας διαμαρτύρονται, γιατί αδυνατούν να εκδώσουν τις απαραίτητες για την άσκηση του επαγγέλματός τους εγγυητικές επιστολές από το γραφείο του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ στην Άμφισσα και αναγκάζονται σε αναίτια και δαπανηρή μετακίνηση σε γειτονικούς νομούς προκειμένου να εξυπηρετηθούν.

Η υπολειτουργία των γραφείων στην Άμφισσα προσθέτει μια επιπλέον σοβαρή ταλαιπωρία στους εργολήπτες δημοσίων έργων που εδρεύουν στο Νομό, δεδομένου και του μη ικανοποιητικού υπάρχοντος οδικού δικτύου που συνδέει την πόλη με τις γειτονικές πρωτεύουσες, γεγονός που πους επιβαρύνει οικονομικά και χρονικά.

Τέλος, τα μέλη μας αναφέρουν ότι το συγκεκριμένο γραφείο επί του παρόντος στελεχώνεται από ένα και μοναδικό άτομο, το οποίο πρόκειται να συνταξιοδοτηθεί σε ένα μήνα από σήμερα και αγωνιούν, εάν ήδη υπάρχει πρόβλεψη για την άμεση αντικατάσταση άμα τη αποχωρήσει του συγκεκριμένου υπαλλήλου, άλλως κινδυνεύουν από πλήρη αδυναμία ικανοποίησης των υποθέσεών τους.

Στα πλαίσια λοιπόν του καταστατικού σκοπού της Ένωσης μας που είναι η προάσπιση των επαγγελματικών συμφερόντων των μελών μας και η προαγωγή και βελτίωση των όρων άσκησης του επαγγέλματός τους ζητούμε τις άμεσες ενέργειές σας για την αποκατάσταση των προαναφερθέντων προκειμένου να εξασφαλιστεί η συνέχιση της λειτουργίας του γραφείου του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ στην Άμφισσα και η δυνατότητα έκδοσης εγγυητικών επιστολών από αυτό, προς αποφυγή περαιτέρω ταλαιπωρίας των μηχανικών.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ